



本版主办：南阳市社区志愿者协会

联办：南阳村镇银行

南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会成立大会召开 研究徐氏文化 传承优良家风

8月27日，南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会成立大会隆重召开，这是我市姓氏文化研究领域的又一件大事喜事。

上午9时30分，南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会成立大会在徐氏会歌中拉开帷幕。河南省徐姓文化研究会会长徐维国、河南省政协《协商论坛》主任徐勇、南阳市地方志办公室主任马秀银、南阳姓氏历史文化研究会秘书长汤永良等应邀参加会议。

会上，汤永良首先宣读了《南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会》批复文件，接着对《南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会章程（草案）》和机构组成人员名单（草案）进行了表决。随后，马秀银为南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会进行了授牌并作了讲话。他希望南阳广大徐氏宗亲以姓氏历史文化研究为载体，抢抓新机遇，发挥南阳



南阳徐姓文化研究会成立大会合影

历史悠久、文化灿烂等优势，为文化强市建设作出积极的贡献。同时，以南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会的成立为契机，宣传南阳的资源优势、人文优势、环境优势，让海内外更多徐氏宗亲走进南阳、了解南阳、投资南阳。

河南省徐姓文化研究会会长徐维国、平顶山市徐氏宗亲会会长徐新义、全球谢氏宗亲联谊会会长

谢少先等分别上台赠送贺礼并致贺词。徐维国在贺辞中指出，南阳徐氏宗亲联谊和姓氏文化研究起步早，效果好，走在了全省的前列，希望南阳广大徐氏宗亲以这次成立大会为契机，进一步加强团结，深入研究徐姓文化，为构建和谐社

会作出应有的贡献。最后，南阳姓氏历史文化研究会徐姓分会新当选会长徐吉生作了讲

话。他说，这次会议是研究南阳徐姓文化、传承良好家风的动员大会，是一件弘扬祖德、造福宗亲、功在当今、利在千秋的大事好事。他表示，一定不辜负南阳10余万徐氏宗亲的期望，团结和带领文化研究会全体成员，创造性地开展

南阳星火志愿团举办免费发放活动

爱心黄手环 温暖回家路

8月26日下午，南阳市社区志愿者协会南阳星火志愿团在南阳石油二机厂家属院广场和南阳棉纺厂家属院广场举办了“防走失黄手环”免费发放活动。

“黄手环”是2012年9月央视新闻公益行动“我的父亲母亲”发起的一项防止患有老年痴呆老人走失的爱心行动。该手环是一条黄色的硅胶手环，手环中间有一个可以翻开的信息存放口，可将佩戴人的姓名、联系电话等重要信息，写在一个小卡片上，

放入这个存放口里，再将黄手环扣在患者的手腕上，像手表一样，随身携带。“黄手环”还可作为病人的特别标识，容易引起路人关注，以便他人发现后报警或者把老人送回家。所以，当您在大街上看到有佩戴黄手环的老人时，请注意他是否需要帮助。在他处于危险或茫然中时，请查看他的黄手环，联系他的家人，帮他平安回家。

南阳星火志愿团理事长张广才说，“防走失黄手



发放黄手环

环”免费发放活动将持续地开展下去。市民也可到张衡路与仲景路交叉口向

东300米路南城市天地三号楼一楼领取。

(王幼洁)

三得商城南阳运营中心即将开业

奏响异业联盟最强音

8月28日下午，三得商城南阳运营中心招商说明会召开。南都晨报公益版、网易南阳、中网视、南阳网等媒体应邀参加。

何为“三得”？就是公益得益、顾客得益、商家得益。让消费者+公益+互联网三者

紧密联合，促进公益慈善的发展，商城每笔订单相应的金额将捐赠给慈善基金会，为公益事业作贡献。

三得商城是一个帮助商家去库存、增销量的工具，是每个普通消费者正常消费额外获得分红的线上

线下互联网公益+的商场。三得商城南阳运营中心自筹备以来，不断研究学习该模式，并植入各行各业中，促进商业，拉动经济，精准扶贫。其中，爱心超市是运营中心重要的一部分，是商业模式的窗口，集百货、副

食品、家电、建材、装修、汽车、房产、旅游、培训等为一体，将异业合作常态化，从而满足广大会员一站式分红购物体验。

据悉，三得商城南阳运营中心将于9月8日隆重开业。(徐清立)



苦难一家人

盼你出手相助

近日，本版工作人员接到方城县博望镇包庄村村民熊增旭的求助电话。熊增旭说全家人因特殊原因生活陷入困境，希望得到社会爱心人士的帮助。

熊增旭的儿子熊天振今年21岁，一年前患上了尿毒症。2016年12月到郑州进行治疗，后因为无力支付昂贵的住院治疗费用，只得回到家中。现在，每周需要作3至4次血液透析治疗。

熊增旭母亲因为脑出血后遗症，已经偏瘫10年，生活不能自理。今年7月，他的妻子罗银东查出患有乳腺癌，手术后需持续治疗。现在一家人全靠熊增旭一个人打工挣钱养活全家人不敷出。其女儿熊盼盼今年9岁，小小年纪就要帮助照顾几位重病的家人。更加令人心痛的是，因为家庭贫困，现已可能面临失学。

熊增旭希望能得到社会爱心人士能伸出援手，帮助其女儿能继续上学，一家人早日走出困境。

求助电话：熊增旭 15090133953

(陈小果)

“南都公益全媒体”

平台建成运营

“全媒体”就是传统媒体与新媒体之间通过融合，形成一种新的传播形态，通过不同的传播形式，来满足不同受众的需求。

2017年，南都晨报公益专版携手南阳众爱传媒有限公司与南阳市社区志愿者协会影视中心，联合打造了南阳的全媒体平台——“南都公益全媒体”，通过报纸、电视、网站、自媒体、微信直播等多种形式，建成了综合的、立体的宣传平台。该平台的建立，能更好地为政府部门和各企事业单位提供优质高效的宣传服务。通过近几个月的试运营，得到了被服务单位的高度认可与好评。

携手“南都公益全媒体”，打造企业新形象！“南都公益全媒体”期待与您合作共赢，共同发展！合作热线：13838993978

本版协办：南阳京德啤酒技术开发有限公司 南阳金江酒业有限公司

《南都公益》专版热线：

徐清立 13838993978

陈小果 17698377616

法律顾问：河南真水律师事务所

黄菊 13937755655